

ПРОТОКОЛ
Совещания у Директора Института наук о Земле
06.06.2022

06.06.2022

№ 43/1-02-35

Председательствующий – К.В.Чистяков, директор Института наук о Земле СПбГУ

Секретарь – П.А.Смазнова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Студент 2-го курса ОП магистратуры ВМ.5797
Геоэкология: мониторинг, природопользование
и экологическая безопасность

С.А.Лисенков

Повестка дня:

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.
2. Об организации Слета молодежных клубов Русского географического общества.

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса.

С.А.Лисенков, К.В.Чистяков

Директор Института наук о Земле (далее – ИНЗ) К.В.Чистяков поинтересовался у С.А.Лисенкова, есть ли у него какие-либо проблемы или вопросы по организации учебного процесса. С.А.Лисенков отметил, что проблем при организации учебного процесса не возникает. В настоящий момент сданы экзамены и выпускная квалификационная работа, но приказ об отчислении в связи с окончанием образовательной программы еще не издан, поэтому С.А.Лисенков находится в статусе студента СПбГУ. В дальнейшем С.А.Лисенков планирует поступать в аспирантуру. К.В.Чистяков пожелал С.А.Лисенкову успехов и удачи, поскольку поступление в аспирантуру – это конкурсная процедура.

1.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

2. Об организации Слета молодежных клубов
Русского географического общества.

С.А.Лисенков, К.В.Чистяков

К.В.Чистяков отметил, что в развитии молодежного клуба Русского географического общества (далее – РГО) должно играть большую роль университетское студенчество. С.А.Лисенков сообщил, что студенческий актив, участвующий в подготовке и проведении Большого географического фестиваля, Недели географии, Дня географа, состоит и в

молодежном клубе РГО. К.В.Чистяков уточнил, осуществляется ли взаимодействие молодежного клуба РГО с Управлением по работе с молодежью СПбГУ. С.А.Лисенков ответил, что взаимодействие ведется через заместителя начальника Управления по работе с молодежью по направлениям география, геология, геоэкология, почвоведение, менеджмент, математика и современное программирование В.В.Федорова и заместителя директора по молодежной политике ИНЗ и А.И.Краснова.

С.А.Лисенков сообщил о намерении провести слет актива молодежных клубов РГО Северо-Западного федерального округа (далее – Слет). Планируется участие до 80 человек – по 3-5 человек-активистов от молодежного клуба, чтобы работа была продуктивной и качественной. Проведение запланировано на октябрь 2022 года. Мероприятие будет состоять из двух частей – открытия в штаб-квартире РГО и программы в Саблино. Основная идея Слета – наладить связи с активистами молодежных клубов РГО Северо-Западного федерального округа. Важно понять, чем занимаются эти люди, какие у них имеются наработки и чем эти наработки могут быть полезны для развития молодежного движения РГО. В программе Слета запланировано проведение образовательных мастер-классов, лекций, воркшопов, квизов, защиты проектов в формате презентации. Также С.А.Лисенков высказал предложение посетить Саблинские пещеры в качестве экскурсии для участников мероприятия. Кроме того, для комфорtnого пребывания на базе в Саблино необходимо организовать питание для участников Слета. С.А.Лисенков предположил, что можно привезти полевую кухню, так как существуют молодежные клубы РГО, состоящие при военных учебных заведениях, где такая кухня есть. По итогам Слета будет подготовлена Резолюция, в которой будут прописаны основные цели и направления развития совместных усилий по поддержанию и продвижению молодежного движения клубов РГО, а также намечен план дальнейших мероприятий.

К.В.Чистяков предупредил С.А.Лисенкова о необходимости заблаговременной подготовки к Слету, так как посещение базы в Саблино требует согласования со службами СПбГУ, для чего должна быть подготовлена подробная программа мероприятия с четким временным регламентом и детализированным описанием запланированных активностей. Организация питания также должна быть согласована со службами СПбГУ, так как пребывание участников Слета на базе в Саблино – это ответственность университета.

2.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий

К.В.Чистяков

Секретарь

П.А.Смазнова